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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΒΕΛΑΣ 

Βουλευτής Α  ́Θεσσαλονίκης 

Νέα Δημοκρατία 

                        Αθήνα, 14/10/2024 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 

Ο βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης, Δημήτριος Κούβελας, κατέθεσε ως αναφορά την 

επιστολή του Σωματείου Κυλικειαρχών Δημοσίων & Ιδιωτικών Σχολείων 

Θεσσαλονίκης «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ», στην οποία εκφράζονται αντιρρήσεις σχετικά με το 

νέο καθεστώς φορολόγησης των σχολικών κυλικείων. Το Σωματείο υπογραμμίζει 

ότι, παρά τις διαβεβαιώσεις του Υπουργείου Οικονομικών για προσαρμογή της 

φορολόγησης στις πραγματικές ημέρες λειτουργίας των κυλικείων, η εφαρμογή του 

μέτρου δεν συνάδει με τις ανάγκες και ιδιαιτερότητες του κλάδου. Συγκεκριμένα, η 

ΑΑΔΕ όρισε τις ημέρες φορολόγησης σε 255 για την Πρωτοβάθμια και 274 για τη 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, έναντι των 189 ημερών που προβλέπει η ισχύουσα 

νομοθεσία, γεγονός που έχει προκαλέσει οικονομικές δυσχέρειες που οδηγεί σε 

οικονομικό αδιέξοδο πολλούς μισθωτές. Το Σωματείο τονίζει επίσης ότι οι 

κυλικειάρχες αντιμετωπίζουν περιορισμούς στα προϊόντα που μπορούν να 

διαθέσουν, ενώ οι τιμές αυτών των προϊόντων δεν έχουν προσαρμοστεί παρά τις 

αυξήσεις στο κόστος πρώτων υλών. Προτείνεται η επανεξέταση του καθεστώτος 

φορολόγησης, ώστε να διασφαλιστεί η βιωσιμότητα των επιχειρήσεων αυτών και 

να αποτραπούν περαιτέρω οικονομικές επιβαρύνσεις. Καθίστανται αναγκαία η 

άμεση διευθέτηση του ζητήματος και οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να υπάρξει μια 

δίκαιη και λειτουργική λύση για τον κλάδο των σχολικών κυλικείων. 

ΘΕΜΑ: Ζητήματα φορολόγησης και λειτουργίας σχολικών κυλικείων 

                                                                                                 Ο καταθέτων βουλευτής     

                                                                                                       

 

                                                                               Δημήτριος Κούβελας    
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